



Bhakta Kavi Narsinh Mehta University
Govt. Polytechnic Campus, Bhakta Kavi Narsinh Mehta University Road, Khadiya, Junagadh,
Gujarat (India)-362 263
Ph.(0)0285-2681400 / Fax : 0285-2681503
Website : <http://www.bknmu.edu.in> Email : cebknmu@gmail.com

પરીપત્ર

વિષય : વિદ્યાર્થીઓને માર્કશીટમા તેમ જ ડિગ્રી સર્ટિફિકેટમા નામ સુધારણા બાબત.

આથી ભક્તકવિ નરસિંહ મહેતા યુનિવર્સિટી સંલગ્ન તમામ કોલેજોના આચાર્યશ્રીઓ તથા માન્ય સંસ્થાઓના વડાઓ તેમ જ વિદ્યાર્થીઓને જણાવવામાં આવે છે કે કોલેજ ખાતેથી વિદ્યાર્થીઓના એનરોલમેન્ટ, એન્લીસ્ટમેન્ટ તથા પી.જી.રજીટ્રેશન ફોર્મની ઓનલાઇન એન્ટ્રી કરતા સમયે ખાસ કાળજી લઈ વિદ્યાર્થી પાસે તેની ખરાઈ કરાવ્યા બાદ જ ફોર્મની ઓનલાઇન એન્ટ્રી કરવી જેથી વિદ્યાર્થીના નામમા કે અન્ય કોઈ વિગતમા ત્રુટિ ન રહે. તદઉપરાંત વિદ્યાર્થીના પરીક્ષા ફોર્મ તથા ડિગ્રી સર્ટિફિકેટના ફોર્મ ભરાવતા સમયે પણ વિદ્યાર્થીના નામની ખરાઈ વિદ્યાર્થી પાસે કરાવ્યા બાદ જ પરીક્ષા ફોર્મ ભરવા. તેમ છતા જો વિદ્યાર્થીઓના એનરોલમેન્ટ, એન્લીસ્ટમેન્ટ તથા પી.જી.રજીટ્રેશન, પરીક્ષા ફોર્મ તથા ડિગ્રી સર્ટિફિકેટનું ફોર્મ ભરાવવાની ભરાવવાની પ્રક્રિયા પુર્ણ થયા બાદ પણ જો કોઈ ભુલ રહી ગયેલ હોય તો યુનિવર્સિટી ખાતે પરીક્ષા વિભાગનો સંપર્ક કરી સત્વરે જે તે ભુલ સુધારણાની પ્રક્રિયા પુર્ણ કરવી. વિદ્યાર્થીને તેના અભ્યાસના સમયગાળા દરમ્યાન જ માર્કશીટમા નામ સુધારણા યુનિવર્સિટીના નિયમોનુસાર કરી આપવામા આવશે. વિદ્યાર્થીનું ડિગ્રી સર્ટિફિકેટ તેની માર્કશીટના આધારે જ જનરેટ થશે. જો કોઈ વિદ્યાર્થી તેનું ફાઇનલ ડિગ્રી સર્ટિફિકેટ જનરેટ થયા બાદ તેની માર્કશીટમા તેમ જ ડિગ્રી સર્ટિફિકેટમા નામ સુધારણા માટે અરજી યુનિવર્સિટી ખાતે કરશે તો તે માટે માર્કશીટ તેમ જ ડિગ્રી સર્ટિફિકેટ તેમ બન્ને માટેની નિયત ફી ભરીને જ નામ સુધારણા કરી આપવામા આવશે જેની ખાસ નોંધ લેવી.

પરીક્ષા નિયામક

ક્રમાંક/બીકેએનએમયુ/પરીક્ષા/1883 ૨૦૨૧

ભક્તકવિ નરસિંહ મહેતા યુનિવર્સિટી,

ગવર્નમેન્ટ પોલીટેકનીક કેમ્પસ, ભક્તકવિ નરસિંહ મહેતા યુનિવર્સિટી રોડ,

ખડીયા, જૂનાગઢ-૩૬૨૨૬૩

તા. ૨૬/૧૦/૨૦૨૧

પ્રતિ,

ભક્તકવિ નરસિંહ મહેતા યુનિવર્સિટી સંલગ્ન તમામ કોલેજોના આચાર્યશ્રીઓ તથા માન્ય સંસ્થાઓના વડાઓ તરફ...

નકલ સાદર રવાના:-

1. માન.કુલપતિશ્રી/કુલસચિવશ્રીના અંગત સચિવશ્રી
2. આઈ.ટી. સેલ. (વેબસાઈટ પર પ્રસિધ્ધ થવા અર્થે.)